



О Сергее Карякине на Знание.Вики

СЕРГЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ КАРЯКИН

ШАХМАТИСТ

Пришел, увидел, победил

История Сергея Карякина вдохновляет тех, кто стремится к своей цели, показывает, что даже самый талантливый шахматист не может обойтись без усердия и преданности любимому делу.

Сергей начал интересоваться шахматами в раннем возрасте. Ему было всего пять лет, когда, играя партии с отцом, он осознал, что хочет заниматься шахматами всерьёз. Мама предлагала подождать год, но однажды, гуляя около Дворца пионеров, Сергей воскликнул: «Отдай меня на шахматы сейчас, я жить без них не могу!». Это решение стало поворотным моментом в его жизни. С тех пор Сергей усердно трудился, занимаясь шахматами по семь-восемь часов в день без выходных. Его упорство и настойчивость уже в двенадцать лет сделали его самым молодым гроссмейстером в мире. Но путь к вершинам спорта всегда тернист и труден...





НА ТУРНИР СЕРГЕЙ С МАМОЙ ПРИБЫЛИ ЗА ЧАС ДО НАЧАЛА ПЕРВОЙ ПАРТИИ. МАЛЬЧИК БЫЛ ИЗМОТАН. НЕ СУМЕВ СОСРЕДОТОЧИТЬСЯ, ОН ОШИБСЯ И ПОТЕРЯЛ ФИГУРУ. ПАРТИЯ БЫЛА ПРОИГРАНА, И СЕРГЕЙ ЗАДУМАЛСЯ, СТОИТ ЛИ ПРОДОЛЖАТЬ УЧАСТИЕ В ТУРНИРЕ.



НО ОН СОБРАЛСЯ С СИЛАМИ, СЖАЛ ВОЛЮ В КУЛАК И ПРОДОЛЖИЛ БОРЬБУ. ПО ИТОГУ СЕРГЕЙ ВЫИГРАЛ ВСЕ ВОСЕМЬ ОСТАВШИХСЯ ПАРТИЙ!



В 12 ЛЕТ КАРЯКИН ВЫПОЛНИЛ ГРОССМЕЙСТЕРСКИЕ НОРМЫ В ТУРНИРАХ В МОСКВЕ, АЛУШТЕ И СУДАКЕ, СТАВ САМЫМ ЮНЫМ ГРОССМЕЙСТЕРОМ В ИСТОРИИ. ЭТОТ РЕКОРД ЕМУ ПРИНАДЛЕЖАЛ ДВАДЦАТЬ ЛЕТ.



В 2009 ГОДУ ШАХМАТИСТ СТАЛ ГРАЖДАНИНОМ РОССИИ. ПЕРЕЕЗД ИЗ КРЫМА В МОСКВУ ПОЗВОЛИЛ ЕМУ ЗАНИМАТЬСЯ С ТРЕНЕРАМИ МИРОВОГО УРОВНЯ, ЧТО ОТРАЗИЛОСЬ НА КАРЬЕРЕ: СЕРГЕЙ ВОШЁЛ В ПЕРВУЮ ДЕСЯТКУ ПО РЕЙТИНГУ ФИДЕ, А ЧЕРЕЗ ГОД ЗАНЯЛ В ЭТОМ РЕЙТИНГЕ ЧЕТВЁРТОЕ МЕСТО.



В 2014 ГОДУ В ЧЕМПИОНАТЕ РОССИИ, БУДУЧИ ПЕРВЫМ ПО РЕЙТИНГУ, ШАХМАТИСТ ДОПУСТИЛ СЕРИЮ ОШИБОК И ПРОИГРАЛ. ПОСЛЕ ЭТОЙ НЕУДАЧИ ОН ДУМАЛ БРОСИТЬ ШАХМАТЫ, НО ТРЕНЕР УБЕДИЛ ЕГО ПРОДОЛЖАТЬ БОРЬБУ, И СЕРГЕЙ ВНОВЬ ПРИСТУПИЛ К НЕПРЕРЫВНЫМ ТРЕНИРОВКАМ.



КУБОК МИРА-2015 СОБРАЛ СИЛЬНЕЙШИХ ШАХМАТИСТОВ МИРА. В ОДНОМ ИЗ ПЕРВЫХ РАУНДОВ КАРЯКИН ПРОИГРАЛ ПЕРВУЮ ПАРТИЮ АМЕРИКАНЦУ АЛЕКСАНДРУ ОНИЩУКУ И ПОНИМАЛ, ЧТО ВО ВТОРОЙ ДОЛЖЕН ВЫИГРЫВАТЬ. В ШАХМАТАХ ОПОЗДАНИЕ ОЗНАЧАЕТ ПОРАЖЕНИЕ. СЕРГЕЙ ВБЕЖАЛ В ЗАЛ ЗА СЕКУНДЫ ДО НАЧАЛА ПАРТИИ – И ПОБЕДИЛ!



В ФИНАЛЕ СЕРГЕЙ ВСТРЕТИЛСЯ С СООТЕЧЕСТВЕННИКОМ ПЕТРОМ СВИДЛЕРОМ. ЭТО БЫЛ САМЫЙ ДРАМАТИЧНЫЙ МАТЧ В ЕГО ЖИЗНИ. КАРЯКИН ПРОИГРАЛ ПЕРВЫЕ ДВЕ ПАРТИИ, А ПОСЛЕ СУМЕЛ ОТЫГРАТЬСЯ В ДВУХ ОСТАВШИХСЯ, А ЗАТЕМ НА ТАЙ-БРЕЙКЕ ВЫРВАЛ ПОБЕДУ, ЗАКОНЧИВ ИГРУ С ОБЩИМ СЧЁТОМ 6:4.



ПОБЕДА В ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНОЙ ПАРТИИ ТУРНИРА ПРЕТЕНДЕНТОВ В 2016 ГОДУ ДАЛА ПРАВО КАРЯКИНУ СЫГРАТЬ В МАТЧЕ НА ПЕРВЕНСТВО МИРА! В ЭТОЙ ПАРТИИ СЕРГЕЙ КАРЯКИН С ПОМОЩЬЮ ЭФФЕКТИВНОЙ ЖЕРТВЫ ФЕРЗЯ ОДОЛЕЛ АМЕРИКАНСКОГО ГРОССМЕЙСТЕРА ФАБИАНО КАРУАНУ И СТАЛ ПОБЕДИТЕЛЕМ!



СЕРГЕЙ КАРЯКИН – ВЫДАЮЩИЙСЯ ШАХМАТИСТ, ЧЕМПИОН МИРА ПО РАПИДУ И БЛИЦУ, СЕГОДНЯ ОН ПОДДЕРЖИВАЕТ РОССИЙСКИХ БОЙЦОВ В ЗОНЕ СВО, ПРИВОЗИТ ТЕХНИКУ, ИГРАЕТ В ШАХМАТЫ С СОЛДАТАМИ. ОН ВДОХНОВЛЯЕТ ВСЕХ, КТО СТРЕМИТСЯ К СВОИМ ЦЕЛЯМ, И ЯВЛЯЕТСЯ НАСТОЯЩИМ ПАТРИОТОМ НАШЕЙ СТРАНЫ!